
Notulen Algemene Ledenvergadering 2024 
 
1. Opening 
Simone Veenstra (voorzitter) opent de vergadering van het sportjaar 2024/2025 om 19:00 uur en heet 
de aanwezigen van harte welkom. Er zijn 4 leden aanwezig.  
 
2. Vaststellen agenda 
De agendapunten zijn uitgedeeld en vastgesteld met elkaar.  
 
3. Mededelingen 
Onze vereniging draait op vrijwilligers. Mensen die zich belangeloos voor de vereniging wilden 
inzetten, ook in 2024. Sommige vrijwilligers doen dit namelijk al jaren. 
Omdat we dit niet als vanzelfsprekend willen zien, noemen we ze graag. 

• Romy Kamies → Naast trainer Jazzdance onderhoudt ze de verenigingsmail en de 
ledenadministratie.    

• Annie Bartels → Naast trainer Gymnastiek doet Annie zaalbeheer en heeft ze contact met de 
gemeente als zich een melding m.b.t. de zaal zich aandient.   

• De activiteitencommissie → Melanie Hovenkamp, Sandra de Roo en Chimène Bults.  
Jolanda Otten is recentelijk gestopt en Regina Hemme stopt einde seizoen 2024/2025. Begin 
2025 is Leonie Kruimink toegetreden tot de activiteitencommissie. Ook algemeen bestuurslid 
Marieke Sijbom is nog steeds aangesloten bij de activiteitencommissie.    

• Juryleden bij turnwedstrijden → Beau van Harteveld en Diede van Lottum. Ook trainers Lindy 
Sulman en Rosalie Weikath jureren. Angelique Bloemberg is in 2024 gestopt. We hebben 
haar als bedankje bloemen en een kaart gestuurd voor haar inzet.    
In 2024 zijn er twee personen gestart met de jurycursus. Evelien ten Felde en Leonie 
Schaafsma. Helaas kon Evelien de cursus niet afronden om persoonlijke reden. Leonie jureert 
ondertussen voor de vereniging. We zijn nog steeds op zoek naar juryleden. Deze moeten we 
nu met regelmaat inhuren voor de vereniging. Dit komt nog terug op de agenda.  

• Simone heeft het huidige bestuur voorgesteld: 
o Simone Veenstra (voorzitter) 
o Anja Plas (secretaris) 
o Heidi Schenkel (penningmeester) 
o Marieke Sijbom (algemeen lid) 

Na een korte periode is in 2024 Kristel Kaiser gestopt (algemeen lid). 
Simone is verkozen tot vrijwilliger van het jaar 2024! 
Daarnaast gaan er 2 bestuursleden stoppen aan het einde van dit seizoen. In officiële stukken 
is Anja, sinds 2012 secretaris en Simone, sinds 2014 voorzitter. Beide ervoor ook betrokken 
bij de vereniging in andere activiteiten, maar gaan einde seizoen stoppen. Hierdoor zijn deze 
functies vacant. Dit komt nog terug op de agenda. 

 
In 2024 zijn er ook wisselingen geweest in trainers en vrijwilligers.  
 
Afscheid en welkom trainers en vrijwilligers: 
In 2024 hebben we afscheid genomen van: 

• Lotte Jonkman (assistent turnen)  
Lotte is als lid nog actief betrokken en ondersteunt bijvoorbeeld bij ziekte.   

• Nick Scheffer (Freerunning)  

• Nuria Postuma (Pilates)  

• Kathy Hummel (Pilates) kort na overname van Nuria geweest  
 
Nieuwe aanwinsten in 2024 zijn: 

• Esmee Sijbom, ze is gestart als assistent bij de jongste turnleden.   
Esmee heeft hiervoor ook de opleiding niveau 1 gevolgd en denkt erover om ook de 
vervolgopleiding niveau 2 te gaan doen. Op deze wijze hopen we als vereniging dat 
uiteindelijk wordt doorgestroomd naar zelfstandige trainers, zodat we binnen de vereniging 
altijd trainers geborgd hebben. Dit wordt ook door trainers uitgevraagd in de lessen of leden 
belangstelling hebben voor een opleiding binnen de vereniging. 

• Ook Lindy, al een tijdje verbonden als assistent heeft de opleiding voor zelfstandige trainer 
gevolgd en zal deze in 2025 afronden.   

• Susanne Blanken (Pilates) heeft tijdelijk op dinsdag en donderdag lesgegeven en blijft voor de 
dinsdag aan de vereniging verbonden voor yoga/pilateslessen. 



• Diny Hoving (Pilates), na een tijdje genieten van het pensioen ging het toch weer kriebelen en 
was Diny bereid om de pilates les op donderdag over te nemen.   

• Lisanne van der Molen die de peuterdans heeft overgenomen van Romy.   

• Tessa Rocks die de gymlessen over zal nemen van Jordy. Tessa heeft al een aantal lessen 
verzorgd en Jordy is op de achtergrond. Tessa behaalt in 2025 haar diploma Sport en 
Bewegen.  

NB 

• Rosalie heeft aangekondigd dat ze eind seizoen 2025 gaat stoppen als turntrainer. Het is 
steeds moeilijker om het lesgeven met haar reguliere baan te combineren. Rosalie blijft wel 
jureren voor onze vereniging. Lindy zal haar lessen gaan overnemen. 

• Nathalie gaat in maart 2025 stoppen. Elise Duinkerken is haar vervanger geworden voor 
Zumba. Bootcamp is helaas nog geen vervanger voor en daarom zullen we deze les moeten 
stoppen. De leden zijn alternatieve lessen aangeboden.   

• Jordy zal in april 2025 afscheid nemen van de gymgroepen  
 
Activiteitencommissie: 
De activiteitencommissie heeft met succes in 2024 de Nieuwjaars bingo georganiseerd.   
Ze hebben ook zorg gedragen voor kerstboodschappen, de kerstpakketten en weer een gezellige 
pietengym. M.b.t de pietengym mochten leden ook een introducé meenemen, dit is wellicht een 
opmaat naar een grotere pietengym voor alle kinderen van de scholen in Klazienveen. 
 
Andere acties: 
Om financieel aan te sterken hebben we deelgenomen aan diverse acties zoals: 

• Rabobank Clubsupport en De Grote Clubactie, deze komen terug in het financieel overzicht.   
Ook hebben we weer de jaarlijkse kledingactie gehouden in samenwerking met SportBoxx.  
 
Wedstrijden: 

• Turnen deed mee aan wedstijden binnen District Noord en een aantal turnsters had zich 
geplaatst voor de finales waarmee ze niet mochten eindigen op het podium en alsnog de 
plaatsing een superprestatie is om als vereniging trots op te zijn.   
- Noor Timmer, Fleur Helmich, Rosalie Hovenkamp; meerkamp  
- Esmee Sijbom; sprong en vloer  
- Silke Bakker; brug en balk  
- Marit Helling; vloer  
Daarnaast stonden een 5-tal op de reservelijst waardoor je mee kunt doen aan de finales als 
er iemand uitvalt.   

• De springwedstrijden vonden dit jaar helaas niet plaats.   

• Daarnaast hadden we voor onze jongste leden de Fundamentals. Dit zijn door de 
verenigingen zelf georganiseerde wedstrijden voor leden die (nog) niet deelnemen aan de 
wedstrijden bij de bond. Ook hier werden teamprestaties neergezet, we ontvingen een 
bronzen en een zilveren medaille!  

• Jazzdance heeft geen deelname aan wedstrijden gehad in 2024. 
 
Samenwerking met scholen / externe partijen: 
Onze vereniging krijgt vaak een verzoek voor deelname aan demo’s, verzorgen van sportdagen,  
mee vergaderen over onderwerpen, voorlichtingsavonden, verzorgd door de gemeente, NOC*NSF en 
de bond. We kiezen zorgvuldig waar we wel of niet naartoe gaan. Voor demo’s zijn we ook afhankelijk 
van de agenda van de trainers.    
 
In 2024 hebben we minder deelname gehad aan de uitnodigingen die we hebben ontvangen. Dit alles 
heeft te maken met de reguliere werkzaamheden die we als bestuur hebben binnen de vereniging 
waardoor het teveel wordt.  
Wat hebben we wel gedaan: 

• Deelname Koningsspelen voor alle basisscholen Klazienaveen door Danni met gym en dans.   

• Deelname Nationale Sportweek.  

• Wat een happening was het dat we op Koningsdag mee mochten dansen met de oudste 
streetdancegroep en beide wedstrijdgroepen van jazz ter ere van het bezoek van het 
Koninklijk huis aan Emmen.   

• Ook dansten de streetdance en jazzgroepen mee in Emmen Danst in mei. 

• In juli hebben we ook een demo gegeven met streetdance en jazzdance in het centrum van 
Klazienaveen, hier zijn we helaas weggeregend.   



• In oktober hebben we met de Oldtimerdag dit weer goed kunnen maken met dezelfde groepen 
en is er gedanst in het thema Rock & Roll. Superleuk! 

• In december met de intocht van Sinterklaas heeft jazzdance weer een demo gegeven.   
 
4. Notulen 2024 
We lopen de gestelde doelen vanuit de vorige algemene ledenvergadering 2024 nog even door. 
 
Status gestelde doelen 2024 
Vorig jaar zijn doelen bedacht met de aanwezige leden.   

1. Meer acties genereren om inkomsten voor de vereniging te genereren, omdat de baten en 

lasten niet in balans zijn.   

Helaas hebben we in 2024 niet meer acties kunnen genereren. Vanuit bestuur zijn de 

gebruikelijke acties geweest. Vanuit de activiteitencommissie is het niet gelukt om nieuwe 

acties te genereren. In het financieel overzicht zal de penningmeester toelichten wat hiervan 

het gevolg is.   

2. Er is een poll uitgestuurd naar de leden, hierop hebben 43 leden gereageerd! Dit is feitelijk 

een uitstapje naar het jaar 2025 en deze komt nog terug als agendapunt.  

3. Een aantal groepen zijn beter gaan draaien en meer leden binnen gekomen d.m.v. oproepen. 

Het blijft steeds de afweging of we de les door kunnen zetten m.b.t. rendabiliteit van de les. 

Hierbij altijd in ogenschouw genomen dat er doorstroom moet zijn en of we als totaal op de 

lessen rendabel zijn/blijven.   

4. Onze basis is op orde.  

We hebben op dit moment stabiliteit in trainers hebben en behouden.  

5. Trainers, vrijwilligers en bestuursleden voorstellen in de ClubApp is niet gelukt. 

Hier willen we in 2025 mee afsluiten voor het nieuwe seizoen.  

 
5. Agendapunten 
 
5a. Jaarcijfers en financiële resultaten 2024 
We nemen de jaarcijfers door met alle aanwezige leden. We hebben over 2024 helaas een negatief 
resultaat behaald. Dit komt o.a. door gestegen loonkosten, hogere zaalhuren, scholingskosten, het 
ledenaantal is gedaald en er waren minder inkomsten van acties/subsidies. 
Per saldo staan we er als vereniging nog steeds goed voor. We gaan proberen om het komende jaar 
meer inkomsten te genereren uit acties, zodat we leuke activiteiten kunnen blijven organiseren voor 
onze leden (o.a. seizoensafsluiting en uitvoering). 
We zien in de jaarcijfers dat er al een paar jaar extra kosten zijn bij turnen, dit komt met name door de 
kosten die de wedstrijden met zich mee brengen. Voor iedere wedstrijd moeten wij 1 of 2 juryleden 
leveren en de extra uren die de trainer maakt, deze kosten zijn tot nu toe niet meegenomen in de 
contributie. Dit gaan we met ingang vanaf het nieuwe turnseizoen wel doorberekenen in de 
contributie.  

 
De kascontrole is gedaan door Jolanda Renker en Annemarie Dobbe.  
Zijn er leden die dit graag volgend jaar willen doen? Dan krijgen we graag een berichtje! 
 

  



5b. Uitslagen klanttevredenheidsenquête 
Januari 2025 hebben we een enquête gehouden onder de leden over de klanttevredenheid. Er 
hebben 43 leden geantwoord op deze enquête. We bespreken de resultaten en grafieken tijdens de 
vergadering. Vanuit alle lessen zijn er reacties gekomen. De resultaten zijn dus een goede doorsnede 
van onze vereniging. 
We hebben een 7,7 gescoord als vereniging. Een mooi cijfer met altijd ruimte voor verbetering. 
Enkele verbeterpunten die genoemd zijn hebben we kort besproken. De volledige uitslagen van de 
enquête zullen we delen in de Clubapp of via de mail. 
 
6. Doelen van de vereniging 

Vanwege het aftreden van twee bestuursleden heeft de vereniging voor 2025 twee doelen 
gesteld.   
1. We blijven een financieel gezonde vereniging  
2. We hebben nieuwe bestuursleden. 

Het is een jaar van overgangen en ontdekken waarbij het nog te vormen bestuur doelen zal 
formuleren. 

 
7. W.v.t.t.k. / rondvraag 

• Wanneer worden de wedstrijdkosten voor turnen in rekening gebracht? Op dit moment 
brengen we alleen bij de contributies van turnen de daadwerkelijke wedstrijdkosten van het lid 
in rekening. Daarnaast zijn er ook nog extra kosten voor juryleden die we moeten inhuren of 
waarvoor we kosten moeten vergoeden. We zijn als bestuur druk bezig om al deze extra 
kosten in kaart te brengen om te kijken wat dit betekent voor turnen. 

• Vrijwilligers zijn moeilijk te vinden en de aanwezige leden geven aan dat dit bij bijna alle 
verenigingen zo is. 

• Wat als er geen nieuwe bestuursleden komen voor het einde van dit seizoen? 
o Dan zijn alle verplichte functies (Voorzitter, Penningmeester, Secretaris) binnen het 

bestuur niet gevuld aan het einde van het seizoen en dan wordt de vereniging 
teruggegeven aan de leden. Wat betekent dit?  
Er wordt dan een nieuwe Algemene Ledenvergadering belegd waarin wordt 
aangegeven dat de vereniging wordt opgeheven wanneer er geen leden opstaan om 
de vereniging te besturen. Het zou toch zonde zijn als aan het einde van dit seizoen 
de vereniging ophoudt te bestaan. 

o We gaan nog een advertentie plaatsen in de Regiokrant en we gaan een filmpje 
opnemen vanuit het bestuur om mensen enthousiast te maken. 

o Er werd nog genoemd om dit te benoemen in de nieuwsbrieven van scholen.   
o De optie werd nog aangedragen om samen te gaan met een andere vereniging om zo 

de krachten de bundelen. Dit is in het verleden al eens onderzocht met o.a. Erica.  

• Een aanwezig lid vraagt hoe het zit met EHBO binnen de vereniging?  
o De trainers kunnen een EHBO training volgen via het Rode Kruis. 
o De meeste trainers hebben een EHBO diploma, maar niet allemaal. We zoeken uit 

hoe dit zit. De basisbeginselen moet iedereen weten, dus wat doe je bij 
calamiteiten/ongevallen? 

o Binnen de vereniging zijn we wel verzekerd bij ongevallen.  
 

8. Sluiting 
Simone sluit de vergadering om 21:00 uur en bedankt alle aanwezige leden. 
 


